


OrmnaBiieHue

BT AU NO L2 oo e e e e e
DA AU NO L. 2 e e e e



Sagaga No 1.21

B OKpyXHOCTB, THAMETP KOTOPOH PABEH V12, BrIEiCaH IpaBHIIbHBII TPEYTOJIbHUK.
Ha ero BbICOTE Kak Ha CTOPOHE MOCTPOEH APYIrON MPABUIILHBIN TPEYTOJIbLHUK B
KOTOPBIM BIIMCAaHA HOBAasg OKPYKHOCTh. Hanaure pagnyc 3TOM OKPYKHOCTH.

HYepmeorc:

JlaHo:

Oxkpyacnocms D= V12
/\ ABC- npasunvnouii A\
CD — ebicoma

A CDE-npasunvusii /\

Oxpyocrocmo énucannas 6 ACDE
r-paouyc




Pemmenue:

A ABC : AB=R+3 = ‘/_I 3

CD=+BC*—BD? = [3* ~1,5* = 1,54/3

Paguyc r BIUCaHHOW OKPY>KHOCTH :

Cl\/g 1,5«/5 - \/5

I‘: — —

b =0,75
6 6 4

OtBert: 0,75



3amaya Ne 1.22

B paBHOCTOpOHHUI TPEYrOJIbHUK BIMCAHA OKPYKHOCTh. DTOM OKPY>KHOCTH U CTOPOH

TPEYTOJIbHUKA KACAKOTCS TPU MaJIble OKPYKHOCTH . HalTH CTOPOHY TPEYTOJbHUKA, €CIIH PAIUYC
MaJIOM OKPY>KHOCTH PABEH T.

Yepréx

JlaHo:
/\ ABC-pasnocmoponnuii /\

Oxpysicnocmo R=0M enucana ¢ AABC
Oxkpyorcnocmu r=01K

Hautu: r-paouyc




Pemenue:

1) a=AB cmopona /\ ABC
R=0OM paouyc enucannoii okpyscHocmu.

a3
6

2) IIposedém
R=0OM 6 mouke xacanus
r=0K 6 mouke kacanus

R=

3) A AOM ~A AOK

OM  AO 3
oK 40 A0~ =4
1 1 2




9.9 3
2
aﬁ: 9.5
p)
aN3=18-r
" 18-r-«/§= 18-7-4/3
= 3.3 3

OTBET: 6.7-4/3

—6-r-+/3

a3
N3 a3
3 6



3amaua Nel.23

CropoHslI TpeyroibHuKa paBubl 13, 14 u 15 cm. Haitu oTHOIIEHKE TTOIA/1€M OITUCAHHOTO
Y BIIMCAHHOTO B TPEYTOJIBHUK KPYTOB.

Yepréx:

JlaHo:

/\ ABC

a=AB=13 cm

b=BC=14 cm

c=AC=15 cm

V- paouyc 8NUCAHHOU OKPYHCHOCMU
R- paouyc onucannou oxpyscnocmu

Havmu: Soxp. R
Soxp.




Pemenne:
1) r= S _nrowade

p- nonynepumemp

2) Sh \/p(p —a)(p-b)(p—c) -gopmyra I'epona

oA J21-87:6 = J7-3.2.4.7.2.3=+7.2>-3*.4=7.2.3.2=84

_13+14+15 4
P > =5
3) FZEZ &:
p 21

=21

R_abc_13-14-15_65
4S8  4-84 8

Sy _ aR’ _( 65 T_(65j2
g2 \84) |2y
ST 32 OTtBerT: (65

32



3amaua Ne 1.52

OkoJ10 Kpyra paauyca 3 onucaH paBHOOSAPEHHBIN TPEYroJbHUK ¢ OCTPHIM yIiioM 30° mpu OCHOBAaHUH.
OnpenenuTs CTOPOHBI TPEYTOJIbHHUKA.

Jlano:

/\ ABC- pasnobeopennuli

L A= /£ C=30°

r =3 paauyc BIIMCAHHOW OKPYKHOCTHU

Hawitu: cropons! Tpeyronpauka ABC
ABi1,BCi,AC




Pemenue:

1) r=O0ELBC
£ ABC=180° - (30°+30°)= 120°

BD- svicoma, meouana, buccekmpuca.

ABOE : ZOBE= 60°

ZOEB= 90° .

ZBOE=30° =)BE=2— BO  (kamem nexcawuii npomus 2 30°)

2) U3 ABEO : BO*= OE*+BE?

2
BO=3"+ (%j

“BO® _
4

BO?

9

3
J80°=9  BO’=9.

W |




13 AADB : AB= 2 BD (kamem nexcawuii npomug 2 30°)

BD=BO+0D= 243 +3 = 4B=2(23+3)= 43 +6

= AB=BC=4./3 +6

4) AC= 2DC =2EC

2@C—BE)=2(4J§+6—%-2«5]= 2(3ﬁ+6 = 63 +12

Y

AOEC= AODC

pasencmea mpe-
V2OIbHUKOS

2(BC-BE)= %

BO=L.2J3=3

2

OTBET: 4346 ;43 +6; 6/3+12




